

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Jana Blažíčková**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: *Česko-rakouské euroregiony: vznik, vývoj a perspektivy*

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Kromě slušné kompilační části obsahuje bakalářská práce i výsledky dotazníkového šetření, které bylo zaměřeno na hodnocení česko - rakouské spolupráce. Dotazovány byly obecní zastupitelstva a také sekretariáty euroregionů.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je dobrá. Citace jsou uváděny zcela korektně. Chybí mi však alespoň jeden či dva zahraniční tituly. V této bakalářské práci by našly uplatnění studie popisující spolupráci zejména v euroregionech starých zemí EU.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je také dobrá. Velmi pozitivně hodnotím zařazení přílohové části, a to nejen mapových výstupů, ale svoji kvalitu mají i tabulkové přílohy (viz přílohy 11 a 12).

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

Nejde ani tak o chybu, ale domnívám se, že autorka mohla v závěru práce se zamyslet nad otázkou "proč spolupráce mezi obcemi v česko-rakouském pohraničí je přece jenom ne až tak intenzivní, jako je tomu např. v případě jiných úseků pohraničí?".

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je sice zvládnutí komparační metody na příkladě tří euroregionů, nicméně v práci mohla být věnována část textu i srovnání úseku pohraničí podle jednotlivých zemí. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 7.6.2010

Václav Toušek
vedoucí bakalářské práce